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TEXTE :

un métier pas comme les autres
Nabil a trente trois ans. Il vient d’apprendre un nouveau metier
aprés une formation de quelques mois pour devenir auxiliaire de
vie.
Pour lui c’est un métier d’avenir et un travail humain de grande
utilité. C’est un métier qui permet de venir en aide aux personnes
agées malades grandement handicapées en leur assurant les soins
de base et I’aide nécessaire a pouvoir accomplir certaine taches de
la vie quotidienne : toilette, habillage, alimentation, écoute,
communication et aussi accompagnement a des visites médicales.
Notre objectif, affirme Nabil, est de « soulager la famille d’une
part, et de dire aux personnes agées et aux personnes handicapées,

vous n’étes pas seules, nous pensons a vous ... »
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QUESTIONS:

1. J'écris"vrai" ou " faux"

- l"auxiliaire de vie travaille a I’hdpital

- Lespatientsde Nabil sont des handicapés et des agées

- Letravail de Nabil est humain

2. Quel est I’objectif de ce travail ?

3. Que fait I’auxiliaire de vie aux personnes agees et aux
handicapées

4. Cetravall est humain et noble « oui » ou « non »

- Justifievotreréponse

5. Dans le texte I’auteur a décrit ce métier. Je reléve du texte les

phrases qui le décrivent

6. Jebarrecequi est faux
Soulager lafamille accompagner la famille
aider lafamille a supporter

faire souffrir la famille
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7. Jerdiepar unefleche
L e quotidien des agées ce qu’ils font chaque jour
ce gu’ils font chaque semaine —
.- : C3
ce qu’ils font chaque mois
8. Jeremplace le mot souligné par un autre mot qui ale méme
sens
Il aide les &gées a pouvoir accomplir certainetachesdelavie
quotidienne
-------------------------------------------------------------------------------------- D
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9. Sivous étesalaplace de Nabil est ce que vous acceptez ce
travail, pourquoi ?
...................................................................................... [
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Total des critéres minimaux
- : C2 C3 C4
Critere de perfectionnement D
C6
Niveau de maitrise Critéres minimaux Criteres de perfectionnement
C1 C2 C3 C4 C5 C6
- aucune maitrise 0 0 0 0 deO deO
+ maitrise minimale a a
insuffisante 0.5a1.5| 0.5a1.5| 0.5a1 | 0.25al 3 2
++ maitrise minimale 2 3 25 2,5
+++ maitrise maximale Note attribuée
2543|3534 | 3a4 | 3a4 | ... |
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